6 %:E iIse a +b'nin toplami kactir?
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Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu farkhdir?

A)2+5 B)3—5
€) 3+1 D) 17
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4-1 % isleminin sonucu kactir?

A) 33 B) 25
c) 3% D) 2%
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D
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% —% isleminin sonucu kacgtir?
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A) 5~ B) %
9
93 D) 3
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1 % + 3% isleminin sonucu kagtir?
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S:6
19 = : :
ra bilesik kesn tam sayil kesir olarak

yazihsi asadidakilerden hangisidir?

A]1$ B]1$
C) 2; D)2 g
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D
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Asagidakilerden hangisi bilesik kesir deqildir?
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A) 5 B) 3
C) % D) %
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2— + 3§ =? lIsleminde soru 1sareti yerine

asagidakilerden hangisi gelmelidir?

5 5
A< B) 5
ms% Dﬁ%
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7 8 .
3 +E Isleminin sonucu kactir?

A)1 B) 2
C)3 D) 32
3

A
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Asagidaki kesirlerden hangisi bilesik kesirdir?

1 4
A) — B) 1—
) )1

4 7
C) — D) —
) 2 )4
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